



## KRAJINA SPLNENÝCH PRIANÍ

Novinky kampane I6  
(6. 11. 2017 – 26. 11. 2017)

Tlačová správa  
6. 11. 2017

Jedenásty rok v mesiaci je obdobím, keď očakávame Martina na bielom koni, ako symbol prvého snehu, alebo Katarínu, ktorá svojím spôsobom určuje, či budú Vianoce na ľade alebo na blate. V novembri sa už začnú predávať vianočné ozdoby, v obchodoch budú hrať koledy a my sa podvedome začneme pripravovať na to

prekrásne obdobie v roku, ktoré strávime s ľuďmi, na ktorých nám záleží. Aj keď Vianoce by nemali byť o darčekom, ale o ľudskej láske, porozumení a pohode, dobre vieme, že každý si pod vianočným stromčekom chce nájsť aspoň maličkosť. Preto využite november na načúvanie. Načúvajte svojim blízkym a venujte im pod stromčekom niečo, čo si skutočne želajú, pretože splniť niekomu jeho tajné prianie je na nezaplatenie.

Milé dámy, aj keď Vianoce prídu až o čosi viac ako mesiac, pre nás v Oriflame sa toto magické obdobie začína už teraz, počnúc katalógom I6. Je to tak preto, aby ste sa s nami mohli na Vianoce chystať už teraz a v decembri mali všetko pripravené. Len tak si totiž užijete najkrajšie obdobie v roku v pokoji, bez stresu a s tými, ktorých milujete.

### DARUJTE POLÁRNU ŽIARU

Videli ste už niekedy polárnu žiaru? Za týmto nádherným svetelným úkazom sa môžete vybrať buď do severských krajín, napríklad aj do nášho rodného Švédska, alebo sa ním môžete nasytiť priamo vo svojej kúpeľni.

Kolekcia *Northern Glow* je inšpirovaná prekrásnou polárnou žiarou, ktorá predstavuje priam nebeské divadlo. Severským susedom môžeme iba závidieť, že sa u nich dá pozorovať. My však nezúfame a preniesieme ju do vašich domov aspoň prostredníctvom voňavej kozmetiky. *Toaletná voda Northern Glow* s tónmi romantickej červenej ruže, lieskového dreva a pižma vo vás prebudí slávnostnú dušu a po jej použití budete mať pocit, že nič nie je nemožné, ba ani sa dotknúť na pohľad takých vzdialených hviezd. *Toaletnou vodou* však kolekcia nekončí. *Magickosť dopĺňa telový krém a sprchovací gél* – duo, ktoré sa postará o to, aby bola vaša pokožka po kúpeli jemná a prevoňaná po celú noc či celý deň. Pri nákupe nad 20 € z katalógu I6 môžete mať celú sadu *Northern Glow* iba za 9,99 €! *Toaletná voda Northern Glow*, kód 33643, cena 25,90 €, *Telový krém Northern Glow*, kód 33474, cena 6,90 €, *Sprchovací gél Northern Glow*, kód 33473, cena 6,90 €, str. 2 – 3.



**DARČEKOVÁ INŠPIRÁCIA!** Darujte drobnosti, ktoré potešia. Takáto mini Pedikúrová sada Sparkling sa hodí na cesty alebo aj len tak do kabelky. V krásnom darčekom balení nájdete na strane 8 tiež Sadu na úpravu obočia či nechťikov. Tak šup, šup do katalógu!



## TRBLIETAVÉ A VOŇAVÉ

Vianoce sa vždy nesú v znamení niekoľkých prikázaní. Prvé by sa dalo zhrnúť do jednej vety: „Čím trblietavejšie, tým lepšie.“ A to neplatí len pri vianočnom stromčeku!



Pri príležitosti nášho 50. výročia a tiež príchodu Vianoc vám predstavujeme limitovanú edíciu *Telového mlieka Sparkling Collection*, vďaka ktorému bude vaša pokožka nielen voňavá po broskyniach a hĺbkovo hydratovaná, ale aj krásne žiarivá. Telové mlieko obohatené o prírodné hydratačné látky a jemný lesk si naneste po kúpeli či sprche, alebo ľubovoľne počas dňa. Mlieko je vhodné použiť aj pred párty a výsledok si nepochybne všimnú všetci naokolo. *Telové mlieko Sparkling Collection*, kód 34289, cena 3,49 €, str. 5.

Druhé prikázanie sa týka vôní, pretože na tie sú Vianoce naozaj bohaté. Prebudzte svoje zmysly a dajte svojmu domovu tú správnu vianočnú atmosféru. Stačí, ak budete mať poruke tie správne nástroje.

Tajnou zbraňou sviatočnej kolekcie *Frosted Berry Cake* je ovocie typické pre vianočný čas. *Pena do kúpeľa, krém na ruky a mydlo* voňajú naozaj neodolateľne a prebudia vianočného ducha v každom z vás. *Pena do kúpeľa* sa postará o radostné chvíľky v kúpeľni, *krém na ruky* vás bude sprevádzať na každom kroku a *mydielko* sa hodí napríklad aj na umývadlo do kancelárie, kde spríjemní zimné obdobie nielen vám, ale aj vašim kolegom. *Pena do kúpeľa Frosted Berry Cake*, kód 34054, cena 2,99 €, *Krém na ruky Frosted Berry Cake*, kód 33465, cena 1,29 €, *Mydlo Frosted Berry Cake*, kód 33462, cena 0,99 €, str. 6 – 7.



**DARČEKOVÁ INŠPIRÁCIA!** *Hojivé zázraky od Oriflame sú skvelým darčekom pre ženu aj muža. A čo tak hneď venovať 4 v krásnom darčekom balení? V Darčekovej škatuľke hojivých zázrakov s kódom 35233 sa nachádza klasické vajíčko bez vône, čučoriedkové, brusnicové, ale aj s arómou čiernych ríbezlí. Za skvelú cenu 9,99 € môžete teraz urobiť radosť hoci aj celej rodine, a to jednou malou škatuľkou. Hľadajte na strane 10.*

So sviatočnými arómami ešte nekončíme. Máme totiž absolútnu novinku, ktorá vdýchne sviatky do každej domácnosti a dokáže to za niekoľko krátkych chvíľ. Navyše ide o prvý raz, kedy sa v našom portfóliu vyskytol parfumovaný osviežovač vzduchu! V *Osviežovači vzduchu Breakfast in Paris* sa spájajú hrejivé tóny kakaa, anízu, mandlí, sladkej čokolády a bergamotu. S týmto voňavým spoločníkom sa razom ocitnete v pravej francúzskej kaviarničke v zasneženom meste lásky. *Osviežovač vzduchu Breakfast in Paris*, kód 34455, cena 9,99 €, str. 26 – 27.



Ak nie ste zástankyňou tradičných vôní Vianoc, skúste to s tými modernými. K novej parfumovanej vode *The ONE Disguise* uvádzame *Parfumované telové mlieko*, ktoré vás dostane svojou zmyselnosťou. Zachovaná je v ňom vôňa púčikov ruží, malín a vanilky, takže vám po nanosení prevonia každý kúsok vašej pokožky. *Parfumované telové mlieko The ONE Disguise*, kód 33123, cena 3,99 €, str. 55.

## JEDNÝM SLOVOM OČARUJÚCA

Buďte pripravená na vlnu vianočných večierok, voľné chvíle s priateľmi či dlhé noci na tanečnom parkete. To všetko k Vianociam jednoducho patrí...



Naša luxusná kolekcia *Giordani Gold* sa tento rok postará počas sviatkov o váš neodolateľný pohľad. Nové *Mramorové očné tieňe* sú veľmi intenzívne pigmentované a zaobchádza sa s nimi nesmierne ľahko. Stačí zopár ťahov a troška praxe so štetcom na očné tieňe – a je to! Tieňe sú vyrobené ručne, podobne ako legendárne guľôčkové púdre, a nemusíte sa báť, že by sa vám drobili. Preto ich pokojne môžete nanášať až nakoniec, keď je vaša pleť zjednotená a pekne upravená. Tieňe nájdete v katalógu 16 v zlatej, béžovej, modrej, vo fialovej a v tmavej farbe, takže si máte z čoho vybrať aj čo kombinovať. **Mramorové očné tieňe Giordani Gold, kódy 33478 – 33482, cena 9,99 €, str. 151.**



*TIP ORIFLAME! Aj keď nie ste práve odborníčkou na kombinovanie farieb, to nič! Držte sa zásady, že bledé tieňe nanášame k vnútornému kútiku oka, tmavé do vonkajšieho.*



Pre naozaj výrazný pohľad vám len očné tieňe nepostačia. Dokončíte svoje majstrovské dielo *Kajalovou očnou linkou The ONE Styling* so zamatovým zložením. Ľahko sa nanáša a vyzerá skvele ako linka, ale aj ako podklad pod očné tieňe, ktorý docielite jednoducho rozmazaním farby po pohyblivom viečku. Vytvorte si dymové líčenie alebo hravý slávnostný look, je to len a len na vás a na vašej osobnosti. **Kajalová očná linka The ONE Styling, kódy 33478 – 33482, cena 9,99 €, str. 151.**

*DARČEKOVÁ INŠPIRÁCIA! Neviete, čo venovať dobrej kamoške? Skúste to napríklad s naším novým Kabuki štetcom *Scarlet*, ktorý jej pomôže s vytvorením prirodzene krásnej pleti. S takýmto darčekom máte záruku, že si na vás spomenie každý jeden deň. Hľadajte ho na strane 137 pod kódom 29730 so super cenou 5,99 €.*



Bodku za vašim dokonalým líčením dá jednoznačne kvalitný rúž. S *Tekutým rúžom na pery The ONE Lip Sensation*, tentoraz v krémovom prevedení *Whipped Cream*, sa budete cítiť ako kráľovná. Prichádza v žiarivých ôsmich odtieňoch a musíme povedať, že sa nosí naozaj pohodlne. Je jemný, nadýchaný ako šľahačka a vytvára naozaj skvelý efekt. Nelepí sa, má intenzívne farby, čo sľubuje aj vysoké krytie. Vo finále sa môžete tešiť na prirodzený a lesklý vzhľad vašich pier. **Tekutý rúž na pery The ONE Lip Sensation Whipped Cream, kódy 33375 – 33382, cena 6,99 €, str. 126 – 127.**

## LESK A NOBLESA

Doplňky hrajú dôležitú úlohu aj pri vašom vianočnom stylingu. Pamätajte, že menej je niekedy viac a pri správne zvolených kombináciách sa nemusíte báť, že to preženiete. My počas sviatkov uznávame skôr jemnejšie šperky, ktoré vyzdvihnú ženskosť a prirodzenú krásu.

Zamatové textilie sú momentálne nesmierne moderné. Vy ste tomuto trendu ešte nepodľahli? Keď uvidíte kolekciu *Pecoq*, určite to s na pohľad zastaraným zamatom skúsite. Sada náhrdelníka, náramku a náušnic je ladená do čiernej v kombinácii s kamienkami s brúsenými plôškami. Ozdobou nie sú len kamienky, ale aj štýlové zaväzovanie náramku a náhrdelníka pomocou plyšovej mašle. Náušničky sú „obojsstranné“ guľôčky, preto budú vaše uši zdobiť spredu aj zozadu.



Náhrdelník *Pecoq*, kód 29791, cena 11,99 €, Náramok *Pecoq*, kód 29790, cena 7,99 €, Náušnice *Pecoq*, kód 29792, cena 4,99 €, str. 40.

K zamatovej sviatočnej kolekčii *Pecoq* patrí aj prekrásna vínová kabelka a šatka s brošňou, ktorú okrem vínovej farby zdobí aj moderná tmavozelená farba, a dostanete ju v peknej darčekovej škatuľke. Túto dvojicu je radosť nosiť, pretože predstavuje všetko, čo sa túto zimnú sezónu nosí. Spoločne pôsobia naše doplnky neuveriteľne luxusne, takže sa hodia aj na firemnú párty. Ku kolekčii *Pecoq* už nijaké extravagantné outfity hľadať nemusíte, postačí vám klasika à la malé čierne. Zamatová kabelka *Pecoq*, kód 29787, cena 24,99 €, Šatka s brošňou *Pecoq*, kód 29788, cena 12,99 €, str. 41.

**DARČEKOVÁ INŠPIRÁCIA!** Náš katalóg 16 je štýlovými sviatočnými doplnkami doslova preplnený. Vyberie si každá z vás, nech sa páči, inšpirujte sa:



Sada náušnic Convertible, kód 29819, cena 7,99 €, str. 47.

Hodinky Squarq, kód 29796, cena 34,99 €, str. 47.



Sada náušnic a náhrdelníka Moderna, kód 29820, cena 12,99 €, str. 41.

Sada Puritan, kódy 29567 - 69, cena od 4,99 €, str. 42.



## MUŽSKÉ POTEŠENIE

Milé dámy, na záver našich vianočných noviniek nezabúdame ani na pánov. Radosť im na sto percent urobí kolekcia *Ritzy*, určená pre praktického muža, ktorý je elegantný a zároveň štýlový. Venujte mu praktickú kozmetickú tašku s minimalistickým vzhľadom, čiernosivý teplý šál alebo peňaženku či opasok. Kolekcia pánskych doplnkov nesklame ani konzervatívneho elegána, ani výstredného exota. Je neutrálna a zapáči sa naozaj všetkým. P. S.: S balením opasku, peňaženky či šálu nebudete mať najmenšiu prácu, lebo sú v krásnych škatuľkách. Kozmetická taška *Ritzy*, kód 29745, cena 7,99 €, Šál *Ritzy*, kód 29776, cena 12,99 €, Opasok *Ritzy*, kód 29775, cena 9,99 €, Peňaženka *Ritzy*, kód 29774, cena 7,99 €, str. 36 – 37.



Fotografie v tlačovej kvalite aj tlačovú správu v elektronickej verzii nájdete na priloženom CD alebo na [bit.ly/oriflame\\_CI16](http://bit.ly/oriflame_CI16). V prípade záujmu o ďalšie informácie kontaktujte, prosím:

**Michaela Mikulášových**  
zerovia, s. r. o.  
Tel.: 0911 906 069  
[miska.mikulasovych@zerovia.sk](mailto:miska.mikulasovych@zerovia.sk)